
COMUNICATO UFFICIALE N.16 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 18/19-2-2006 
 
A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI 
RUGGIERO FRANCESCO (COST.DE ROSA PRAIA CS) squalifica per due giornate per 
penalità conseguite durante la gara, già ammonito in gara precedente, (8 penalità). 
ORLANDO ANTONIO (COST.DE ROSA PRAIA CS) squalifica per tre giornate per 
penalità conseguite durante la gara e per frasi minacciose proferite nei confronti degli 
arbitri a seguito della espulsione. (7 penalità). 
ANGESIA FRANCESCO (HASTA VOLLEY ASTI) squalifica per una giornata per penalità 
conseguite durante la gara e per aver, al termine della stessa, rivolto una frase irrispettosa 
nei confronti del 2°arbitro, (4 penalità). 
CODELUPPI ANDREA (RICCOBONI PARMA) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
 
SOSPESI 
LEGGERINI FRANCO (GAZZORELLI VILLANUOVA BS) sospensione da ogni attività 
federale per gg.15 per aver, al termine della gara, rivolto ripetute e plateali proteste nei 
confronti degli arbitri e per averli apostrofati con frasi irriguardose. 
 
AMMONITI 
FERRO NICOLA (METALLSIDER TRID.TN) 
MANICONE PASQUALE ENRICO (VOLLEY CASSANO BA) 
SARAVIA GUSTAVO (CAMICIACASTELLO BROLO) 
GRASSO GIOVANNI – MARI ALESSANDRO (ECOTEC DONNICI CS) 
BARIGIONE MARIO (NORMAC GENOVA) 
ARIOLI LORENZO (VBC MONDOVI’) 
BERZACOLA GABRIELE (CAME DOSSON TV) 
ANASTASIO ROBERTO (RAST IMSA GORIZIA) 
BUONAGURO SEVERINO (PALL. NOLA) 
SOLIMENE GIUSEPPE (GIOTTO CASORIA) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
ITALGRAFICA MARCIANISE – Multa di € 52,00 per offese reiterate del pubblico 
sostenitore nei confronti della coppia arbitrale. 
VILLA MENELAO TURI BA – Richiamo per irregolare servizio asciugatura e multa di  
€ 100,00 per avere il pubblico al seguito rivolto reiterate offese nei confronti degli arbitri e 
per avere, un isolato spettatore rivolto ripetute offese agli atleti della squadra avversaria 
durante lo svolgimento della gara. 



MEGATON TERLIZZI BA – Multa di € 52,00 per avere il pubblico al seguito rivolto 
reiterate offese nei confronti degli arbitri. 
COST.DE ROSA PRAIA CS – Multa di € 120,00 perché per tutta la durata dell’incontro il 
pubblico dagli spalti ha rivolto frasi offensive e minacce verbali all’indirizzo dei direttori di 
gara. 
EUROFER REMEDELLO BA – Richiamo per insufficiente servizio asciugatura. 
CORTONA VOLLEY – Multa di € 40,00 per assenza servizio asciugatura, recidiva. 
OPEM AUDAX PARMA – Multa di € 120,00 per aver il pubblico sostenitore, rivolto 
continue e reiterate offese e minacce verbali nei confronti degli arbitri. 
GAZZORELLI VILLANUOVA BS – Multa di € 56,00 per aver, il pubblico al seguito, rivolto 
frasi offensive ai direttori di gara al termine dell’incontro, recidiva; ulteriore multa di € 60,00 
per la sanzione disciplinare comminata al proprio dirigente. 
 
 
 Affisso in Roma il 23 febbraio 2006 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


